



VEZI ŽUPNIJE BESNICA

1. avgust 2022

Številka 8, leto XXIX

ZGODI SE (Lk 1, 39–56)

Srečanje Marije in Elizabete je polno veselja. Zakaj? Ker vsaka ceni drugo, jo spoštuje in vzame čisto zares. Druga drugi želita postreči. Več kot očitno je, da to spoštovanje drugega in veselje nad bližnjim izvira iz globoke ponižnosti v odnosu do Boga. Že samo srečanje teh dveh žena nam govori tudi o kreposti, brez katere ni poti v nebesa: ponižnost.

Pot v nebo je pot ponižnih. Samo ponižni jo zmorejo prehoditi, ti pa vedo, da tudi ta krepost ni njihova zasluga, ampak Božji dar. Marija Elizabete ni obiskala po naključju. Gotovo je k njej prihajala pogosto. Odnosa, ki ga odraža njuno srečanje, nista mogli splesti čez noč. To je odnos dveh, ki delita svoje življenje in čustvovanje, svoje strahove in hrepenenja. Pri tem pa kot pravi vernici ne moreta v nobeni misli mimo Boga. On je njuno vse, on ju vodi.

Angelovo oznanjenje Marijo presenetil. Ni pričakovala, da bo Bog tako močno spremenil njene načrte. Postala bo Božja mati, sprejeti pa mora težo tveganja, da bo spočela, še preden je poročena. Bolečino, da bo marsikoga razočarala, čeprav zaradi zvestobe Bogu. Prizadela bo Jožefa, prizadela svojo družino. Biti kriv brez krivde je ponižanje, ki je eden temeljnih kamnov ponižnosti. A le v pripravljenosti na sramoto in križ zaradi zaupanja v Božjo ljubezen je mogoče sprejeti Božjo voljo. Marija v vsej ponižnosti izreče svoj Zgodi se, ki postane njeno vodilo. Njen odnos z Bogom se tako začena s ponižnostjo in izredno hvaležnostjo. Zaveda se svoje majhnosti in nemohi. Hvaležna je, da jo Bog opazi in jo hoče imeti za služabnico, za sodelavko. Kot nekoč Marija tudi mi danes še kako potrebujemo ponižnost, hvaležnost, veselje in Božjo pomoč.

Naj nas spremlja in vzpodbuja Marijin zgled ter njena priprošnja.

Po: E. Mozetič

Življenje naj bo po Božji volji. Spodbujajmo se na poti.

Izdala Župnija Besnica, Na Vidmu 35, 4201 Zgornja Besnica,
Odgovarja: Igor Jereb, župnik, zupnija.besnica@rkc.si, 04 250 31 77,
DODATNA MOŽNOST ZA KONTAKT 031 335 800

AVGUST 1 PONEDELJEK	sv. Alfonz Marija Ligvorij, škof, ORATORIJ	19 ⁰⁰ + Marjan Vovk (sosedje), po namenu (I)
AVGUST 2 TOREK	sv. Štefan I., papež in mučenec, ORATORIJ	7 ⁰⁰ za farane
AVGUST 3 SREDA	sv. Martin, menih, ORATORIJ	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ + Alojz Vogrinčič, 3. obl.
AVGUST 4 ČETRTEK	sv. Janez M. Vianney, arški župnik, ORATORIJ	7 ⁰⁰ (po namenu)*
AVGUST 5 PETEK	Marija Snežna, 1. petek, ORATORIJ	18 ³⁰ molitev in češčenje 19 ⁰⁰ (+ Valentin Sušnik (Blažčeve), ++ Janez in Neža Potočnik)*
AVGUST 6 SOBOTA	Jezusova spremenitev na gori, 1. sobota	SB 19 ⁰⁰ za večni mir in pokoj brata Petra Kleča Obhajanje starejših po 9⁰⁰
AVGUST 7 NEDELJA	19. NEDELJA MED LETOM	7 ⁰⁰ za farane 10 ⁰⁰ (+ Milka Košnik, 4. obl., + Stanka Razboršek)*
AVGUST 8 PONEDELJEK	sv. Dominik, duhovnik	19 ⁰⁰ ++ Jože Knific in vsi Štihnovi (sestrična Slavi), ++ teta Ivanka Skvarča (nečakinja Mira)
AVGUST 9 TOREK	sv. Terezija B. od Križa, mučenka, sozavetnica Evrope	DOMA NI MAŠE
AVGUST 10 SREDA	sv. Lovrenc, diakon	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ (++) starši in brata Franc in Janez Papler, + Marija Klemenčič, obl. in ++ Boltovij)*
AVGUST 11 ČETRTEK	sv. Klara, devica	DOMA NI MAŠE
AVGUST 12 PETEK	sv. Ivana Šantalska, vdova	DOMA NI MAŠE
AVGUST 13 SOBOTA	sv. Poncijan in Hipolit, mučenca	DOMA NI MAŠE
AVGUST 14 NEDELJA	20. NEDELJA MED LETOM	7 ⁰⁰ + Marjan Papler, god 10 ⁰⁰ + Marija Mohorič—Beštrova
AVGUST 15 PONEDELJEK	MARIJINO VNEBOVZETJE	7 ⁰⁰ ++ starši Pogačnik (Anica in Franc) in hči Ivanka Karu 10 ⁰⁰ + Marjanca Klemenčič, god
AVGUST 16 TOREK	sv. Rok, romar in spokornik	DOMA NI MAŠE
AVGUST 17 SREDA	sv. Evzebij, papež in mučenec	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ (+ Ivanka Skvarča, + Milica Papler)*

AVGUST 18 ČETRTEK	sv. Helena, cesarica	DOMA NI MAŠE
AVGUST 19 PETEK	Janez Eudes, duhovnik	DOMA NI MAŠE
AVGUST 20 SOBOTA	sv. Bernard, opat	DOMA NI MAŠE
AVGUST 21 NEDELJA	21. NEDELJA MED LETOM	7 ⁰⁰ ++ Hlipovi, Njivica 10 ⁰⁰ + Vinko Mohorič, obl.
AVGUST 22 PONEDELJEK	Devica Marija Kraljica	19 ⁰⁰ za farane, za farane
AVGUST 23 TOREK	sv. Roza iz Lime, redovnica	7 ⁰⁰ (po namenu)*
AVGUST 24 SREDA	sv. Jernej, apostol	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ + Valentin Sušnik (Blažčeve)
AVGUST 25 ČETRTEK	sv. Ludvik IX., Francoski kralj	7 ⁰⁰ ++ Marija in Alojz Bešter (Mojca Bešter)
AVGUST 26 PETEK	sv. Ivana Bichier, redovna ustanoviteljica	20 ⁰⁰ ++ Francka in Vinko Hlebš (Šoštarijevi)
AVGUST 27 SOBOTA	sv. Monika, mati sv. Avguština, DAROVANJE	SB 19 ⁰⁰ ++ Demark Marija in Franc ter Majda in Stane Papler
AVGUST 28 NEDELJA	22. NEDELJA MED LETOM, DAROVANJE	7 ⁰⁰ ++ Jožica Šink in Cilka Zupanc, obl. JAM 10 ⁰⁰ ++ mož Jože Sušnik in sin Ludvik ter sorodniki Petkovšek
AVGUST 29 PONEDELJEK	Mučeništvo Janeza Krstnika	SB 19 ⁰⁰ v zahvalo, + Ernest Kumer in starši Šolar med 15³⁰ in 18⁴⁰ bo vpis v novi veroučni razred
AVGUST 30 TOREK	sv. Srečko, mučenec	7 ⁰⁰ za farane
AVGUST 31 SREDA	sv. Pavlin, škof	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ ++ Jožef in Marija Šolar—Kajžova

Vpis v novi veroučni razred bo v ponedeljek, 29.8.; Prosimo, da takrat pride k vpisu eden od staršev, da bomo lahko uredili potrebne formalnosti. Cene veroučnih knjig in višino prispevka za stroške verouka bomo posredovali dovolj zgodaj na FB in na internetni strani. Za vpis v 1. razred potrebujemo družinsko knjižico oz. krstni list. Za krščene v naši župniji bomo podatke lahko pridobili tudi iz naše krstne knjige.

Verouk bomo pričeli v ponedeljek, 5.9, po urniku;

Želimo še naprej vse dobro. Dobrodošli k svetim mašam in ostalim dogodkom v župniji.

Vabimo, da se z veseljem odzivате povabilom za sodelovanje pri branju beril, čiščenju cerkve, prepevanju, ...

Slovenski škofje so od vključno 1.9. naprej dvignili dar ob oddaji mašnega namena iz 20 eurov na 23 eurov. Hvala za vaše darove.



Sinoda 21-23
Za sinodalno Cerkev